
Q S F P G B

B S O T I Z A V

M L L F A O I L F G

P T A H A S Q M K E T P

J I Ö M Z D E R M O R B L B

T R E P P E W U E N N E D A

A X F E N S T E R K S T A D

K U P C O S F T S U E T S R

W O H N Z I M M E R H V T K

E N R T C T E I J O E Z U I

Y U K J K Ü C H E A R D H Q

R W F L U R Z W O U T P L E

38 Lösungen
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B Z U I G A R T E N P U M P E

O N F Ö N M A R P Ü E V M N Q

H X E I E R K O C H E R K R Z

R V R B N D X A U P K E U W I

M G N I W S U T D C G Z O A E

A E S M A R T P H O N E H S P

S G E P O F I H B M K D U S T

C D H A J W E P F P G B S E Z

H L E Z R D U D R U C K E R P

I P R A D I O S E T P S F K E

N U T O H Z G I K E T J I O G

E G I T O A S T E R N W F C R

T D K S E H O D I L Z T A H U

K R T F M I K R O W E L L E Z

W U K S T A U B S A U G E R W

Die Schülerzahl hat sich 

um ........................................... verändert.  

Im Vergleich zum Schuljahr 1993 /1994 ist die 

Zahl der Grundschüler  

 mehr       weniger       geworden.

77 613
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D F G H E L E K T R I K E R I

T I S C H L E R W D Q A Y N O

X D F G R A E A X A R E A K P

P O L F A P H N Y L I V Z O Ö

G L U R U I W K E U L O Y C T

F E N I D G F E G P A D H H M

B H W S S L X N O A N V A X P

M R B E R O Y P P L D O R I E

Y E X U Ö E Ü F G Z W M Z Z L

I R V R G P O L I Z I S T F B

E L Y F H Z S E A L R R M D Ä

M U R Z I M Ä G N Z T S X W C

O G S C H M I E D U Y G P W K

U P M A U R E R J R T Z M A E

L Y I O H G F L E I S C H E R
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Vorfahrt 
beachten

Symmetrisch?
 ja   nein

Bedeutung:

Symmetrisch?
 ja   nein

Bedeutung:

Symmetrisch?
 ja   nein

Bedeutung:

Symmetrisch?
 ja   nein

Bedeutung:

Symmetrisch?
 ja   nein

Bedeutung:
Vorfahrt Spiel- 

straße
Haltestelle
Bus

Achtung
Fußgänger

Lachs Cola Apfel

Limonade Chicorée Schokolade

Marzipan Kekse Himbeere

Bonbon Erbse Zuckerwatte

Quarkbällchen Torte Nektarine

L  A  C  H E  N

× ×

21 456 Tonnen 
6 989 Tonnen 

1 299 Tonnen 

5 188 60066 300 457 200

219 886

2 185 262

208 154
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M LU D E

S RP E E

W IE S S E

E SL T E R
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=  ...........

=  ...........

=  ...........

=  ...........

=  ...........

40

25

15

80

27
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2017:	               kg   2020:	               kg
2018:	               kg   2021:	               kg
2019:	               kg   2022:	               kg

1 2 4
1 2 2
1 2 1

1 2 4
1 2 6
1  1 9

Haushalt mit ... 2019 2021
2 Personen 242 252

4 Personen 484 504
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Vereinigte  
Staaten (USA) 
56 997 Gäste

Italien 
25 065 Gäste

Tschechien 
61 296 Gäste

China 
11 569 Gäste

Großbritannien 
43 492 Gäste

Schweiz 
63 002 Gäste

Spanien 
22 090 Gäste

A 3 591 t Birnen

E 1 090 t Pflaumen  und Mirabellen

R 572 t Süßkirschen

S 60 369 t Äpfel
U 2 138 t Erdbeeren

S  A   U   E   R

Seite 6
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19

1 2 4 8 16 32 64 128 256 512

2 5 10 13 26 29 58 61 102 105

6 4 8 5 15 11 44 39 195 189

Zahl immer + 2

immer das doppelte 

+ 3, ∙ 2, + 3, ∙ 2, + 3, ∙ 2, usw.

– 2, ∙ 2, – 3, ∙ 3,  –4, ∙ 4, usw.

  302 . 2 5 = 7 5 50

LösungenLösungen
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Die größte Fläche hat der Landkreis Bautzen mit 
2 396 km2, die kleinste Fläche hat die Kreisfreie 
Stadt Chemnitz mit 221 km2.


